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Expositions publiques
Vendredi 11 novembre 15h/18h 
Samedi 12 novembre 10h/13h 
Dimanche 13 novembre 15h/18h 

Vente aux enchères publiques
Lundi 14 novembre 2022 à 11h et 14h

Enchérissez en live sur : 

RENNES ENCHERES • Carole JÉZÉQUEL, Commissaire-priseur 
32, place des lices • 35000 Rennes • Tel. 02 99 31 58 00 • art@rennesencheres.com
www.rennesencheres.com

11h
MARINE
Consultant : Philippe NEVEU • Tel. 02 99 19 56 47 • antiquites.marine@orange.fr

SOUVENIRS HISTORIQUES - ARMES ANCIENNES
Experts S.F.E.P : Jean Claude DEY et Arnaud de GOUVION ST-CYR • Tel. 01 47 41 65 31  
jean-claude.dey@wanadoo.fr  

14h
LIVRES
Expert : Sylvain LANGLOIS, Membre de la CNES • Tel. 06 10 22 90 45 • lehotu35@gmail.com 

ORFEVRERIE XVIIIe, XIXe et moderne 
Expert : Sophie VERGNE • Tel. 06 62 43 11 74 • vergne.sophie@gmail.com

TABLEAUX ANCIENS et XIXe 
Expert : Alexis BORDES • Tel. 01 47 70 43 30 • expert@alexis-bordes.com 

ARTS D’ASIE 
Expert S.F.E.P : Cabinet PORTIER et Associés • Tel. 01 48 00 03 41 • contact@cabinetportier.com 

CERAMIQUES
Expert : Manuela FINAZ de VILLAINE • Tel. 06 07 46 81 31• expertmanuelafinaz@gmail.com

OBJETS D’ART - MOBILIER 
Expert S.F.E.P. : Bertrand BERTHELOT • Tel. 06 61 56 35 95 • berthelot.bertrand@neuf.fr

TAPIS

INVITATION À NOTRE 
EXPO/VENTE D’AUTOMNE
DU 11 AU 14 NOVEMBRE



Marine - Objets de grande collection dont travaux de ponton des 
guerres napoléoniennes

Rare porte montre en os, travail de ponton, début XIXe

Exceptionnelle et très rare maquette de ponton en os dans son coffret 
en marqueterie de paille, circa 1805/1810

BING, cuirassé à vapeur, bateau jouet, 1903

Vaisseau en os, maquette de ponton, circa 1805

Maquette de la proue d'un vaisseau du XVIIIe
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Souvenirs historiques - Armes anciennes
Suite d’armes à feu, d’armes blanches et d’équipements. 

Bel ensemble d’ordres de chevalerie et de décorations,  
dont Légions d’honneur du Ier Empire à nos jours,  

ensembles de l’ordre de la Couronne de Roumanie  
et de Saint Alexandre de Bulgarie. 

Poupées dont JUMEAU, l’une marquée EJ 
en creux, l’autre taille 8 au tampon rouge 
sur la tête et tampon bleu sur le corps

Livres dont volume de souscription du livre d’or du 
yachting contenant 8 planches couleurs de Marin-
Marie, livre d’heures d’Anne de Bretagne chez Curmer 
1841 complet de ses chromolithographies couleurs, 
les deux grandes croisières Citroën, La noire avec un 
envoi de Mr Haardt et la Jaune avec un envoi d’André 
Citroën et accompagnée du film en 16 mm.



Orfèvrerie du XVIIIe siècle : écuelle (Vitré, L. Baudoin de La Blanchais), pince à sucre (Bordeaux, J. Roux),  
cuiller à ragoût (Dunkerque), curon (Orléans), timbale (Châlons-sur-Marne), nombreux couverts de table aux poinçons de Paris, Rennes, 
Dinan, Saint-Brieuc, Saint-Malo, Tours, Orléans, Bordeaux, La Rochelle, Strasbourg...

Orfèvrerie des XIXe et XXe siècles : huilier (Fouquet-Gueudet), verseuses (Puiforcat, Boin-Taburet), flambeaux (Hanovre, Bahlsen), 
plat (Cardeilhac), flambeau (Florence, Pampaloni)...

Sculptures dont BARYE
Bronze éléphant du Sénégal, cachet or. 
Haut. 14 cm – Long. 21 cm
et J. BOUCHER – A. CIPRIANI – CLODION 
C.J.M. DEGEORGES – J.J. FEUCHERE 
HOUDON – A. KELETY – G. LORENZO 
M. MOREAU – A.J. PEIFFER – E. VILLANIS…

 



Domenico TIEPOLO (1727-1804)
Scène religieuse
Plume et lavis d’encre brune, signé en bas à droite
19.2 x 27.5 cm

Attribué à Karel DUJARDIN (Amsterdam 1626-Venise, 1678)
Huile sur toile
56 x 75 cm

ECOLE LOMBARDE du XVIe siècle
Souvenir de Léonard de Vinci
Combat contre les Ottomans
Tempera, huile sur panneau parqueté
64 x 70,5 cm



Attribué à Jean-Pierre NORBLIN DE LA GOURDAINE (1745-1830)
Trompe-l’oeil illustrant la vie et la mort de Charles-Ferdinand d'Artois,  
duc de Berry (1778-1820)
Pierre noire, aquarelle, plume et gouache sur papier
56 x 78 cm

ECOLE ITALIENNE vers 1600
Gouache
35 x 49 cm

Attribué à Jan Frans Van BREDAEL (1686-1750)
Huile sur panneau ovale
16.5 x 13 cm



ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe siècle
Huile sur toile 
52 x 65 cm

ÉCOLE FRANCAISE vers 1840
Huile sur toile 
50 x 68 cm

Nicolas-René JOLLAIN (1732-1804)
Le sacrifice d'Iphigénie
Huile sur panneau
52.5 x 70 cm



Attribué à Charles William de HAMILTON (1668-1754)
Nature morte, papillon, escargot et lezard
Huile sur panneau
28.7 x 22 cm

ECOLE FRANCAISE du XIXe siècle
Portrait d'une vestale, d'après Angelica KAUFFMAN
Huile sur toile 
95 x 76.5 cm

Attribué à François BOUCHER (1703-1770)
Sanguine
22.3 x 15.7 cm



Objets d'arts
Pendules et bronzes du XVIIIe siècle et XIXe siècle, rare pendule «deux figurines» de LALIQUE,
Miniature de très grande qualité attribuée à Jean Urbain GUERIN.
Lustres, miroirs, appliques, mobilier et objets de belle décoration…

Mobilier
Bel ensemble de mobilier et sièges de la seconde moitié du XVIIIe siècle dont table à la Tronchin
de grande qualité, commode estampillée F. SCHEY, bergère estampillée LECHARTIER
Nombreux sièges de l’époque Régence.
Meubles de curiosité : rares petits buffets normands (3), ours de la forêt noire, meuble à suspendre
égyptien (rapporté en 1920), paravent en marqueterie de paille, vers 1930
Exceptionnelle paire de buffets attribuée à MONBRO, table à thé portant l’estampille de LINKE.





RENNES ENCHERES

32, place des Lices • 35000 Rennes • Tel. 02 99 31 58 00
art@rennesencheres.com • www.rennesencheres.com

Carole JÉZÉQUEL 
Commissaire-priseur


